

## - ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОСЕЛЕНИЙ

Сообщаем, что на территории Бакчарского и Чайнского районов в плане подготовки к весенне-летнему пожароопасному сезону были проведены заседания районных КЧС на которых рассматривались вопросы по защите населенных пунктов районов от пожаров, связанных с неконтролируемыми полами и лесными пожарами. Соответственно главами сельских поселений согласно решения КЧС приняты постановления об усилении мер по пожарной безопасности в пожароопасный период, в которых утверждены планы по предупреждению возникновения пожаров, списки ответственных за предоставление информации о складывающейся обстановке, сведения о силах и средствах организаций, привлекаемых к тушению пожаров. Также разработаны паспорта безопасности на населенные пункты подверженные угрозе от пожаров. Руководством и личным составом подчиненных подразделений, совместно с представителями сельских поселений проведены проверки противопожарного водоснабжения и определены места дополнительной заправки водой пожарных автомобилей. Во всех населенных пунктах проверены системы оповещения населения на случай непредвиденных ЧС. При проведении анализа, большинство населенных пунктов районов прикрыты различными видами пожарной охраны: федеральной, областной, ДПК и так далее. Руководством подразделений вся резервная техника и мотопомпы приведены в боеготовность. С личным составом проведены дополнительные занятия по использованию ПТВ и техники. В подразделениях имеется запас резервного ПТВ, пенообразователя, ранцевых огнетушителей, ГСМ. Силами личного состава подразделений проводится обучение членов ДПД и населения действиям на случай пожаров. Также личным составом подразделений проводится профилактическая работа среди проживающего населения, среди детей в школах, на сельхоз предприятиях.

На уровне Глав поселений по мере схода снега с полян, решен вопрос по опашке населенных пунктов. Назначены ответственные на окраинах населенных пунктов по сообщению Главам поселений и в ПЧ при обнаружении палов угрожающих населению и постройкам. На весенне-летний пожароопасный период на территориях запрещено посещение без надобности лесов и разведение костров. Вся эта информация периодически освещается в средствах массовой информации. На период весенней охоты на водоплавающую дичь, представителями охотнадзорных органов проводится профилактическая беседа с охотниками по разведению костров во время охоты и правильности курения на этот период под роспись в путевках. Специалистами лесничеств и авиаохраны лесов проводится работа с лесозаготовителями разных уровней по очистке и правилам сжигания отходов от переработки древесины, как на территории населенных пунктов так и в лесной зоне. В своих постановлениях Главы поселений обязали энергосети принять все меры по выявлению и обесточиванию всех бесхозных строений находящихся на территориях поселений. Проведена совместная проверка всей техники находящейся на территориях поселений пригодной для тушения пожаров. Определены все участки земель на территориях поселений кто отвечает за тушения пожаров на них по ведомствам.

Начальник отряда  
Государственной противопожарной службы

Ю. П. Гузеев